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9. Ulohy k procvi¢eni - ndhodné velic¢iny a
jejich rozdéleni

88. Rozdélime bali¢ek 32 karet na dvé poloviny. Zavedte nahodnou veli¢inu vyjadfujici, kolik es bude
v levé hromddce karet.

89. Jana si mysli jedno z ¢isel 1, 2, ..., 10. Pavel ma t¥i pokusy, aby toto &islo uhadl. Zavedte nahodnon
veli¢inu vyjadfujici, na kolikdty pokus se mu to podafi.

90. V krabici je 100 zarovek, mezi nimiz je 5 vadnych. Z krabice nahodné vybereme 10 Zarovek. Zavedte
nihodnou veli¢inu vyjadiujici, kolik je z vybranych deseti zarovek vadnych.

91. Hézime pétkrat symetrickou minci. Zavedte nahodnou veli¢inu vyjadiujici, a) kolikrat celkem padne
lic. b) ve kterém hodu poprvé padne lic.

92. Ze 32 karet vybereme 7. Zavedte ndhodnou veli¢inu vyjadfujici, kolik mezi nimi bude krali.

93. Na tramvajové zastavee stoji 7 cestujicich. Kdyz pfijede tramvaj, kazdy cestujici nastoupi jednémi
ze 1 dvefi vozu. Zavedte nahodnou veli¢inu vyjadiujici, kolik cestujicich nastoupilo do prvnich dveri.

94. Test se skladd z péti otdzek. Na kazdou otézku jsou nabizeny tfi odpovédi a), b), ¢), z nichz pravé
Jjedna je spravna. Zavedte nahodnou veli¢inu vyjadiujici, na kolik otézek odpovi spréavné zcela neznaly

student (=student odpovidajici metodou hadani).
95. Hazime hraci kostkou. Zavedte nahodnou veli¢inu vyjadinjici, ve kterém hodn poprvé padne Sestka.

96. V krabici je 6 cernych kouli a 4 bilé. Ndhodné vybereme jednu kouli, zjistime barvu a vratime zpet
do krabice. Tento vybér provedeme tfikrat. Zavedte nahodnou veli¢inu vyjadiujici, kolik mezi vybranymi
koulemi bude ¢ernych?

97. V krabici je 6 ¢ernych kouli a 4 bilé. Ndhodné vybereme t#i koule. Zavedte nahodnon velidinu
vyjadinjici, kolik mezi vybranymi koulemi bude ¢ernych?

98. V krabici je 6 ¢ernych kouli a 4 bilé. Postupné nadhodné vybereme t#i koule (aniz bychom je vraceli
zpét). Zavedte ndhodnou veli¢inu vyjadiujici, ve kterém tahu poprvé vybereme éernou kouli?

99. V krabici jsou 4 jednokorunové mince, 3 dvoukoruny a 2 pétikoruny. Nahodné vybereme dvé mince.
Zavedte nahodnon veli¢inu popisujici finanéni hodnotu vylosovanych minei.

100. Hazime dvéma kostkami A a B na obrazku. Zavedte nahodné veli¢iny (znaky) vyjadfujici odpovéd
na otazky
X ... kolik je soucet ¢isel na oboun kostkach?
Y ... je soucet ¢isel na obou kostkach sudé ¢islo?
C' ... na které kostce padne vétsi ¢islo?

A 4 B 2
1 (3| 4] 4 e |22
4 2

101. Kolika kostkami musime soucasné hodit, aby pravdépodobnost, Ze padne alespoii jedna destka
byla vétsi nez 0,77
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102. Pii stielbé z luku je pravdépodobnost sésahu do terde u zaCatecnika 0,6. Zavedte nahodnou

veli¢inu popisujici
a) celkovy pocet fispechii zacatecnika pfi péti pokusech.
b) ve kterém hodu satitecnik poprvé zasahne terC.

103. Automobil projizdi na své trase pres ctyfi semafory.
vdépodobnosti 0,3 sviti dervena (& oranzova)

sviti zelena a s pra
avedte nahodnou veli¢inu popisujici

nezévisi na sobé. Z
a) na kolikatém semaforu bude muset Fidi¢ poprvé zastavit.

b) na kolika semaforech celkem musel fidic zastavit.
104. Cestujici potfebuje pouzit tramvajovou linku @slo 18 a pak po 15 minutach jizdy prestoupit na
prislusné zatavce na linku é&islo 22 a pokracovat v jizdé dalsich 5 minut, Vi, ze tramvaj ¢islo 18 ma v této
denni dobé intervaly 10 minut a tramvaj ¢islo 22 intervaly 7 minut. Nakreslete hustotu ndhodné veliciny
popisujici, jak dlouho bude cestovat a zjist estovat vietné cekani nejdéle
piil hodiny.

105. Na tramvajové trase jezdi dvé linky, jedna s intervalem 10 minut, druha s intervalem 7 minut.
Nakreslete hustotu nahodné veli¢iny popisujici, jak dlonho bude éekat nahodné prichozi cestujici na prvni

tramvaj jedné z linek. Zjistéte pravdépodobnost, 7e bude Gekat déle nez 5 minut.

106. Roztrzity profesor zapomene Jaka je pravdépodobnost, e v
tydnu konani konference nezapomene
i dochazi pritmérné k 10 ekologickym havariim z
k #4dné havarii nedojde?
za hodinu. Jaka je pravdépodobnost. Ze jich od 12.0

Na kazdém z nich s pravdépodobnusti 0.7
_ Semafory nejsou nijak synchronizovany,

&te pravdépodobnost, Ze bude ¢

destnik primmérné tiikrat za 14 dni.
destnik ani jednou?
107. V tézebni oblast a rok. Jaka je pravdépodobnost,

e v dobé jednomésicni kontroly
0 do 12.05

108. Tunclem projede priimérné 30 aut

projede vice nez 57
ikrat za hodinu. Jaka je pravdépo-

jizd@ji volna auta taxi-sluzby primérné etyr
alesponi 10 minut?

109. Kolem hotelu projiz
dobnost. #e host, ktery vysel z hotelu, bude ¢ekat na prvni volny taxik

110. K vypadku clektrického proudu ve vesnici dochazi primérné osmkrat za rok. Jaka je pr
dobnost, ze o prazdninach dojde k vypadku nejvyse dvakrat?

111. Do prodejny pfichazi primeérné 30 zéikazniki za hodinu. Jaka je pr
& minut, kdy jedna prodavaika odesla na postu, piijde vice nez pét?

112. Béhem hodiny prijde na telefonni fstfednu podniku priimérné 45 7adosti o spojeni. Jaka je
pravdépodobnost, Z& béhem minuty. kdy doslo k poruse, nikdo nevolal?

5 aut za hodinu. Jaka je pravdépodobnost, ze s¢ za 5
tFi automobily?

avdépo-

avdépodobnost, ze jich v dobé

113. Pfes zeleznicni piejezd projizdi primérné 1
hromazdi pied zavorami vice nez

minut uzavieni prejezdu nas

114. Na srpuové obloze je mozné vidét primérné osm padajicich hvézd za hodinu. Jaka je pravdépo-
dobnost, ze béhem desetiminutového pozorovani neuvidime ani jednu?

115. Do &ekarny ordinace ptijde v priiméru 6 pacientii za hodinu. Jaka je p
minut, kdy se sestra vzdalila z ordinace, nepfijde zadny pacient?

116. V nebezpeéném tseku dalnice dochéazi k havérii primerneé ¢tyfikrat za ctvrt roku. Jaka je prav-
dépodobnost, ze béhem mésice biezna tohoto roku nenastane ani jedna havérie?

ravdépodobnost, Ze za deset
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Nakreslete distribucni funkci a spoéitejte stiedni hodnotu a rozptyl ndhodné veli¢iny X s nasledujicim
diskrétnim rozdélenim:

1 8 B Ty Pk 118. T Pk 119. TE P 120. TE  Pr
X: —2 1 X: -3 & X: -1 1 X¢ 00,3

o 3 0 3 1 & 1 0,5

3 2 2 L 2 2 3 0,2

121. T Pk 122, Tk Pk 123. T  Pr 124. T Ph
X b1 X: -1 L X: -1 & X: -2 &

2 0,2 2 1 2 2 0 &

4 04 3 1 3 1 5 2

Néhodna veli¢ina X m4 hustotu f. Vypoditejte Jeji stfedni hodnotu EX a rozptyl DX a zjistéte
distribucni funkei F:

1 1
_Jz ma(-Ll) % na(0;2)
125. f(z) = {0 e 126. f(z)= { 2 e
127.  f(z) = Le71#l (Laplaceovo rozdéleni) 128. f(z) = Tll:rW
~ 1852 na (-3, 3y _ J2@evz-2) na(0;4)
129. f(z) = { it iinde 130. f(z)= 5 inde
2(z+1) na(-1;2) 5vz na{0;8)
131. f(z) = {3 o 182 fE =15 e
- oo { L(6z— ua (0;3) —— {g\h —2Z na (~1;1)
jinde 0 jinde
3(+1) na(-1;0) . Z(*+2) na(-2:1)
135. f(z)=(1(2-z) na(0;2) 136. f(zr)=4{:(3—2) na (1;3)
0 jinde 0 jinde

137. Nahodné veli¢cina X m4 hustotu f(z) = = 1 +z 1752 (Cauchyovo rozdéleni). Zjistéte jeji distribuéni
funkei F'.

Néhodna veli¢ina X ma distribu¢ni funkci F. Zjistéte j Jeji hustotu f a vypocitejte stiedni hodnotu EX
a rozptyl DX:

0 na (—oo:0) 0 na (—oo;0)
138. F(z)={ £2® na(0;7) 139. F(z)={31(1-cosz) na (0;7)
1 na (7; 00) 1 na (7;00)
0 na (—oc;0) 0 na (—oc; 0)
140. F(z)=< 1(5-3z)ay/7 na (0;1) 141. F(z) =14 $v2z na (0;2)
1} na (1;00) 1 na (2;00)
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0 na (—oo;1) 0 na (—oo; 1)
142. F(z)={1+2%(2lnz—1) na (1;,/e) 143. F(x) BZ  na(1;2)

1 na (y/e; oc) 1 na (2;00)

0 na (—o0;0) 0 na (—o00;0)
144. F(z) =< L2® na (0;2) 145. F(z) =<1+ (z—1)e*) na (0;1)

na (2;00) 1 na (1;00)

0 na (—oc;0) .
146. F(z)={ Y4z —2?) na (0;2) 147. F(z) = {0 e (__00'0)

¢ na (2; 00) 1 ‘, na (0; 0c)

0 na (—oo; —1) 0 na (—oo; —1)
148. F(z) ={ 5 (z+1)* na (—1;2) 149. F(z) = &(a® — 322 +152) na (—1;3)

1 na (2;00) 1 na (3; 0a)

0 na (—oo;0) 0 na (—o0;0)
150. 0,042 na (0;5) 151. F(z) =< cz* na (0;2)

1 na (5;00) na (2;00

0 na (—oo;0) 0 na (—oo;0)
152. F(z) = 2arcsine na (0;1) 153. F(z) =4 5 n(l1+2%) na (0;1)

1 na (1;00) 1 na (1; c0)

Nahodna veli¢ina X mé distribuéni funkci F. Vypoéitejte jeji stfedni hodnotu EX a rozptyl DX:

~

0 —oa;—2
(0 na (o0 1) L ihy
0 3 1
154. Fz)={7 2250 155. F(z)={I na(0;1)
 na(0;2) 8 na (1;5)
(1 na (2;00) f na (5; )
(0 na (—oo0;—1) (0 na (—oc0;—3)
_J L na(-12) _ )& na(-3;0)
156. F(z) = { %2 (23 157. F(z)= J -}Ll na (0;2)
(1  na (3;00) (1 na (2;00)

Tabulka ndéva rozdéleni nahodného vektoru (X,Y). Rozhodnéte, zda jsou nahodné veliciny X a YV
nezavislé, vypoéitejte sttedni hodnoty EX, EY", rozptyly DX, DY, kovarianci C(X.Y) a korelaci:

158. 159. 160.

Y Y Y
2| 4 L = 1
> 5 et 2 . 1 0
2 T 1 1 1 1 1 ] al
Ll 5| 5]s 15 |z 8l 5|55
1 2 1 5 1 3 2 3
6 | 5|5 = 25| % 5 (1|3
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kovarianci C'(X,Y) a korelaci:

188.

189.

190.

191.

192.

193.

(ry+x+y+1) na(-1;1)?
q
f(ay) = { o
fay) = il(:ry+:r+:u+ 1) na(-1;2)*
e jinde
L (42, 2
15 (@%y —dzy + 2° — 4z + 4y +4)
fy) = 0 jinde
_J&5@+2y+3) na(—1;1)?
~lo jinde
f(zy) = a1 (3v/Ty + 2zy + 3y/x +2x) na (0;4) x
0 jinde
| &(sinz + 2siny) na (0;7)?
o jinde
fony ie ™ V(zy+x+y+1) na (0;00)2
v) 0 jinde

Nahodny vektor (X ,Y) ma sdruzenou hustotu f. Rozhodnéte, zda jsou ndhodné veliciny X a Y ne-
zavislé, zjistéte margindlni hustoty fx. fy, vypoéitejte stfedni hodnoty EX, EY, rozptyly DX, DY,

na (—1;2) x (—1;1)

(—1L:1)




_

64 Pravdépodobnost a nahodné veliciny

195. V krabici jsou listky s cisly 12, 14, 17, 21, 23, 26, 30, 32, 35, 41, 44, 50, 80, 102 a 111. Nahodn&
vylosujeme jeden. Zavedte nahodny vektor (X, Y), kde veli¢ina X vyjadfuje, jestli je vylosované éislo sudé
(ano=1, ne=0) a veli¢ina ¥ vyjadiuje ciferny soucet. Vypocitejte korelaci X a Y.

196. Héazime postupné tfi kostky. Zavedte nahodny vektor (X,Y), kde veli¢ina X vyjadiuje, kolikrat
padne lic pfi prvnich dvou hodech, a veli¢ina Y, kolikrat padne lic v poslednich dvou hodech. Vypoéitejte
korelaci X a Y.

197. Néhodné veli¢iny X ~ N(2:16) a ¥ ~ N(5;9) jsou nezéavislé. Jaké rozdéleni ma soucet X + Y a

rozdil X —Y?

198. Nahodné veliciny X ~ N(3;7) a Y ~ N(1:4) jsou nezavislé. Jaké rozdéleni ma nahodns veli¢ina
5X —2Y7?

199. Nédhodné veli¢iny X ~ N(5;3) a Y ~ N(4;1) jsou nezavislé. Jaké rozdéleni ma nahodna veli¢ina
2X —-TY?

200. Nihodné veli¢iny X ~ N(7:4) a ¥ ~ N(3;2) jsou- nezavislé. Jaké rozdéleni ma nahodna veli¢ina
3X —TY?

201. Nahodné veli¢iny X ~ N(2;1) a Y ~ N(1;2) jsou nezavislé. Jaké rozdéleni ma nahodnd veli¢ina
TX —5Y? :

202. Nahodné veliciny X ~ N(2;4) a Y ~ N(5;1) jsou nezavislé. Jaké rozdéleni ma nihodna veli¢ina
2X — 3Y?

203. Ndhodné veliciny X ~ N(3;5 a Y ~ N(5;3) jsou nezivislé. Jaké rozdéleni ma nahodna velidina
5X —3Y?

204. Nahodné veliciny X ~ N(5;4) a Y ~ N(—3;2) jsou nezivislé. Jaké rozdéleni ma nahodna velidina
2X —3Y7

205. Nahodné veliciny X ~ N(7;3) a ¥ ~ N(1;4) jsou nezavislé. Jaké rozdéleni ma nahodna veli¢ina
2X —5Y?

206. Nahodné veliciny X ~ N(1:2) a Y ~ N(3:4) jsou nezavislé. Jaké rozdéleni ma nahodna velidina
3X —2Y?

207. Ndhodna veli¢ina 2X — 3 ma normalni rozdéleni N (5;4). Jaké rozdéleni ma. velidina 3X — 2 ?
208. Nahodna velicina X — 3 ma normalni rozdéleni N(5;4). Jaké rozdéleni ma velidina 3X — 27

209. Ndhodné veli¢iny X; ~ N(1:1), Xo ~ N(2;2) a X3 ~ N(3;3) jsou nezavislé. Jaké rozdéleni ma
veli¢ina 1 (X, + X, — X3)?

Vysledky
88. HG(32:4;16)
89. HG(10:1;3)
90. HG(100;5:10)
91. Bi(3;5), wx=1,2,3,4,5, vibec, pp =1, L L L L
92. HG(32:4:7)
93. Bi(%;7)
94. Bi(%:5)
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95. G(L)

96. Bi(2;3)

97. HG(10;6;3)

98. x). = 1, 2, 3, vitbec, k—:i ‘%,ﬁ,ﬁ

99.7k=2,3,4,6,7,10,pp = 3,1, L 21 1L
1

65

100. X: 2, = 3,5, 6,8, 9, pp = S5 md Yeyp=0 (NE), 1(ANO), qx = £,2; Z: z = A, B,
=54
101. 7
102. Bt(‘g-’J)’ T =1,2,3, 4, b, viibec, Pr = gv %i 1_12%| %! ﬁg; 3?35
103. 2 = 1, 2, 3, 4, vitbec, p = 0,7,0,21,0,063,0, 0189, 0, 0081, Bi(0,7;4)
104. 33 = 0,65 J y=0.1
y=0,0143x-0,2 =-0,0143x + 0,5286
105. 1 = 0,1429 y=0 y=0
106. e~ 2 = (), 2231 &l 27 30 37

107. e~ 8 = 0, 4346

108.1 —e2 . 8968 _ 490
109. L v = 0,5134

110. w 0,8494

111. 1 - 88e~1 =0, 2149

112. 5= =0,2636
1289
113. 1 — 388 — ,0383
18
114. —= = 0,2636
115. 1 =0,3679
116. - = 0,2636

117. EX =0, DX =14

118. EX=1, DX=1%

119. EX =], DXx=12

120. EX =1,1, DX =1,09

121. EX =24, DX =1,84

122. EX =3, DX=1

123. EX =2, DX =1

124. EX =0, DX=4%

125. 0 na (—oc; —1)
EX=0, DX=1% F(@)= 2(—1) na(-1;1)

1 na (1;00)
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126. 0  na(—o0;0)
EX=1, DX=3 F(z)= 3z na (0;2)
1 na (2;00)
127. 1.z 2
EX=0, DX=2 F(g)={2° pa{~00i0)
1—1e™® na (0;00)
128. 1 1 1)
EX =0, DX= 1, F(I) L Jrz (l—l-l:n:]3 ) na (_00; )
129. 0 na (—o0;—3)
BX =0, DX=g, F(z)={4t+z—2%:3 na (-3:3
1 na (%;oo)
130. 0 na (—oo; 0)
EX=35, DX=12 F@E)= 15 (8ev/T — 32%)  na (0;4)
1 ) na (4;00)
131. 0 na (—oo; —1)
EX=1, DX=3, F(@)={ix+1)? na (—1;2)
] na (2;00)
132. 0 na (—oo;0)
EX=32, DX=U8_4700, F(z)= 16TY/T  na (0;8)
1 na (8;00)
133. 0 na (—o0; 0)
EX=3, DX=4 P)= 51(92% — %) na (0;3)
1 na (3; 00)
134. 0 na (—oo; —1)
EX=0, DX=4, F(@@)={%+Llacsinz+2/T—2% na(-1;1)
1 na (1;00)
0 = =
135. 1 2 b
EX=% DX=1, pE={3s@+]) na (—1;0)
L §(2+42—2%) na (0;2)
1 na (2;0)
0 —00; —
136. ) M
EX=2 DX=1 pg]5E+) na (-2;1)
A 16(1+6x—22) na (1;3)
1 na (3;00)
137
F(x) = § + Larctge
138. 2
5T mna(0;7
BX=¥, DX=#, F@)={®" 27
jinde
139. 5 . 0:
EX=3, DX=%_2 F(z)={2%07 na{0in)
0 jinde
140.
EX=%, DX=£ Fg)= {%5“/5(1 R0
7 = T o W
Jjinde




163. EX =

wojhs el =

3

Frantisek Mosna

~——EX = 2(ey/e+2), DX = z5;(—16e’+8le* —64eye +17), F(z) = {

EX —=e—2, DX =242 —¢é?, F(.'I:)={

DX =18 F(z)= {Tih na (0;2)

0 jinde
4zlnz na (1;/e)
0 jinde

o 1 na (1;2
DX = 53, F(r):{{fm jind(e }

342 na (0;2
DE =5 F(I):{g .iind<e >
ze® ma (0;1)
0 jinde

146.
46 B P LB = $(2—2) na(0;2)
B =e 0 jinde
147. = .
EX=2 DX=2 F(@)= { L0, <)
0  jinde
148. 1 2
Liz+1)? na(-1;2)
EX=5 DX=%, Fa)={°"
i o F@) {u jinde
149. 3.2
2 (2> —22+5) mna(-1;3)
EX=3, DX=1B, F@)—{n" -
= o (=) {0 jinde
150.
0.08z ma (0;5)
- EX=L DX=2% F) = !
3 w Fl) {0 jinde
151. 13 0;2)
Ex=% DXx=3§, =7 T
J 7w @) {U jinde
= . na (0; 1
BX=2, DX—j—%& f)={7 Vo= 2O
0 jinde
153. 2 T
—7 m—4)% e " 1322 na (0; 1}
EX =4  DX=1-+5, f(af)={{1]2 2> jinde
154. EX=1, DX=4%
155. EX=0, DX=%
156. EX=1, DX=14
187. BEX =1, DX=2
158. EX =2, EY =4, DX=4, DY=1 C(X,Y)=3%. p=0,1667, X,Y nejsou nezavislé
159. EX =1, EY =0, DX=2 DY=1, C(X.Y)=0, p=0, X,Y nejsou nezavislé
160. EX =0, EY =0, DX=22 DY=3, CXY)=0, p=0, X, Y nejsou nezavislé
161. EX=1%1, BY=0, DX=% DY=3 CXY)=0 p=0, X,Y jsou nezavislé
162. EX=1, BYy=1 DX=% DY=% C(X)Y)=0 p=0, X, Y jsounesdvislé

, DYy=3 0CXY)= _T]i’ p=—0.2540, X.Y nejsou
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nezavislé
164. EX=3, EY =0, DX=32, DY=2 O(X,Y)=0, p=0, X,Y jsou nezavislé
165. EX=3, EY=0, DX=3 DY=2 C(X, Y)=31, p=0,2722, X, Y nejsou nezavislé

166. EX =0, EY =0, DX =6, DY =128 (C(XY)= —2&. p=-0,0580, X,V nejsou
nezavislé

167. EX =2, EY=0, DX =3, DY

Il
e

C(X,Y)=%2, p=0,2108, X, Y nejsou nezavislé

168. EX =3, EY =0, DX=2 DY C(X,Y)=0, p=0, X,Y nejsou nezavislé

169. EX =0, EY =0, DX=1, DY=% «(X,Y)= 3, p=0,1936, X, Y nejsou nezavislé

170. EX =0, EY =2, DX =10, DY =1, CX)Y)=-1, p=-0,3162, X.Y nejsou
nezavislé

171. EX =0, EY =1, DX =3, DY=%2 CXY)=1 p=0,0630, X,Y nejsounesivislé

172. EX =0, EY =1, DX=6, DY=4 ¢XY)= —3. p=-0,1952, X, Y nejsou
nezavislé

173. EX =0, EY =0, DX =4, DY =% C(C(XY)= —%  p=-0,0772, X, Y nejsou
nezavislé

174.EX =0, EY =0, DX=2, DY=4% (C(XY)= 3, p=0,2315, X,V nejsou nezavislé

175. EX =0, EY =0, DX =2 DY =9, C(XY)-= —3. p=-0,0589, X, Y nejsou
nezavislé

176. EX =0, EY =0, DX =2 DY=9, C(X,Y)= 2. p=0,1768, X, Y nejsou nezivislé

1T7.EX=%, EY=3% DX=18 DyY=-4 (XY)=0, p=0, X,Y jsou nezévislé

178. EX =2, EY =0, DX=3, DY=7 C(X,Y)=L p=0,0436, X,Y nejsou nezévislé

179. EX = 0,3, EY =0,3, DX =0,61, DY =8,29, C(X,Y)=0,04, p=0,0079, X,V
nejsou nezavislé

Il

lm e
slov 2

180. EX =0, EY =0, DX=§ DY=3% (OXY)= 2, p=0,1273, X,Y nejsou nezavislé
181. EX =0, EY=0, DX=2 DY=3 C(X,Y)=0, p=0 X,Y jsou nezavislé
182. EX =0, EY=0, DX=3, DY=2 C(X, Y)=1. p=0.4082, X, Y nejsou nezavislé
183. EX =0, EY =0, DX=3, DY=2 C(X,Y)=0, p=0, X,Y jsou nezivislé

184. EX =0, EY =0, DX =1, DY =2 C(X,)Y)= -3, p=—0,3536, X, Y nejsou

nezévislé
185. EX=5, BY=34, DX=2 Dr=4 OXY)=-4&, p=-0,0001, X,Y nejsou
nezavislé

186. EX =1, EY=0, DX=3, DY=§ CXY)= —35,  p=—0,0373, X, Y nejsou
nezavislé
187.EX =0, EY =0, DX=2, DY=3 C(X,Y)=L, p=0,0408, X,Y nejsou nezavislé

188. ; e ; I
fx(:c):{g(x-l-l) ;che 1,1)‘ fy(y):{g(y+1) na (—1;1)

i

0 jinde




Frantisek Mosna

EX=0, EY=0, DX=1% Dy=1 CXY)=0 p=0, XY jsounezavislé
189
I

Batl) malL2) o {%(y+1) na (~1;2).

fx(z) = {0 jinde

EX—=PFY =1, DX=DY = %, C(X,Y)=0, p=0, X Y json nezavislé
190. 1 2 L =
(e —2 na (—1;2 =(y+1 na (—1;1
f (I) {9( ) ( >’ f}’('y) {z(ff ) ( }‘

0 jinde

0 jinde 0 jinde

EX=-1 EY=3 D =2 py=3% CXY)=0, p=0, X Y jsou nezavislé

191. 1 1
_Js(@+3) na {—1;1) _ )52yt 3) na(—1;1)
fX(I) {0 _]inde ) fY(y} 0 dee 1
Ex=1, Ey=2% DX=%, DY=% OCXY)=-g p=00818 XY nejsou
nezavislé
Lt L (37 +2z) na (0;4) Ly+1 —1;
s g ’ _ )3y + ) ma(-L1)
fX(m) = i ? fY(y) = 2 s
0 jinde 0 jinde

Ex=% py=1 DXx=3%, DY=; CXY)=0 p=0, X Y jsou nezavislé

193. 1 P Tl Al - ;
fx(@) = {gﬂ (4 + wsinzx) jmé:,?r)’ frly) = {3“(1 + wsiny) ;zd(:m)

EX=BY =ir, DX=3=% pDy=T=8 (C(X,Y)=0, p=0, XY nejsounezivislé

194. 1. —z L
e 7(1+x) na(0;00 se V(14 na {0; o0
fx (:5) — 2 (. ) . < 1 )‘ f‘!’(y) = 2 { y) = { )’
0 jinde 0 jinde
EX=EY:-§, DXzDY:%, C(X,Y)=0, p=0, XY jsou nezavisle

195. :
Y EX=% EY=1 DX-% DY=% CXY)=0 p=0
3|5 |8
X
0| F| |5
SR AR
196. v
o0 2 EX=EYy=1, DX=DY=4} COXY)=i pr=3
o[ 1| Lo
IBRE
20| 2| 3

197. N(7;25), N(—3;25)
198. N(13;191)
199. N(—18:61)
200. N (0;134)
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201. N(9;99)
202. N(—11;25)

203. N(0;152)

204. N(19;34)
205. N(9;112)
206. N(—3;34)
207. N(10;9)
208. N(22;36)
209. N(0;%)
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